

# 杭海城际铁路长安段发生坍塌

## 3人送医院急救,其中1人经抢救无效身亡



杭海城际铁路长安段坍塌现场。

□时报首席记者 王斐帆

**时报讯** 昨天上午,杭海城际铁路长安镇仰山路长安路口处施工过程中,箱梁支架坍塌致使3人受伤,急送海宁市中心医院急救。一人经海宁市中心医院抢救无效死亡,另外两人体表外伤无生命危险。事故原因正在调查。

事故发生后,海宁市相关领导立即作出指示,要求公安、消防、医疗、安监、交投、卫计、城际铁路指挥部等部门、属地长安镇

(高新区)全力救治伤员和做好善后处置工作。同时,要求施工沿线各工段进一步重视安全生产,督促整改安全生产漏洞,杜绝安全隐患。

杭海城际铁路,即杭州至海宁城际铁路,又称杭州地铁海宁线,是杭州都市圈近期规划建设四条城际轨道交通线之一。杭海城际铁路可与杭州地铁1号线临平支线(远期9号线)换乘,并预留向西延伸至杭州地铁3号线的条件,于2016年12月15日开工,预

计2020年建成,速度目标值为120km/h,打造海宁融杭“一小时通勤圈”。工程起于杭州余杭高铁站,途经许村镇站、海宁高铁站、长安镇站、桑亭路站、周王庙镇站、盐官镇站、桐九公路站、斜桥镇站、皮革城站、海昌路站、浙大国际学院站、碧云站(终点),总长约48.18公里,其中地下段及U型槽段长约13.17公里,集中在余杭境内、海宁主城区;高架线长约33.37公里,设置在其他地段。发生事故的长安段为高架线。



## 杭徽高速上面包车侧翻 7名老人受伤 路过的消防老兵 伸出援手

□时报首席记者 王斐帆 通讯员 章旭

昨天下午1点左右,一辆江西牌照的面包车行驶至G56杭徽高速公路距昌化收费站约3公里处时突然发生爆胎,面包车失去重心后侧翻在路中央,6名老人被困车厢,另外1名老太从车内被甩出,满脸是血……危急关头,正好路过的“消防老兵”及时伸出援手,带动周边的市民,配合救护车把人送往医院。

当时事故发生后,烈日炙烤着高速公路,7名老人的生命岌岌可危。目击这一幕的驾驶员有点蒙,只能选择先报警。

这时,驾驶行政车的临安消防大队参谋陈东海刚好开到该路段,他本是和一名文职人员一起前往临安区河桥镇进行消防项目验收,38岁的陈东海曾是一名扎根消防中队基层的一线消防指战员,“消防老兵”的本能让他立即停下车,冲上前救人。

面包车的车轮已经爆裂,车窗玻璃部分破碎,6名老人在车厢里痛苦呻吟,还有1名老太满脸是血地躺在高速公路上。陈东海见状,一边拨打120急救电话,一边利用破拆急救知识,徒手将面包车的后挡风玻璃剥下来……在他的带动下,过路的市民也被带动起来,一起伸手帮忙,最后齐心协力将车上的6名被困老人救出。

乘坐出事面包车的7名老人在车祸中受了不同程度的伤,其中,被甩出车外的老太面部损伤严重,另一老太称脚骨折了。她们俩的伤势最重,等不及120赶到,陈东海当机立断,将这两名伤势最重的老太安排上了自己所驾驶的行政车,第一时间驱车将她们送往就近的昌化人民医院救治,并将受伤老太抱上担架,和医护人员一同将她们护送进了抢救室。

随后,另外5名伤势较轻的老人也陆续抵达医院,他们是被救护车和过路市民的车辆送来的。

由于获救及时,7名老人均无生命危险,他们将根据各自的伤势在昌化人民医院分别接受进一步治疗。

## 女子称喝奶茶嚼到硬物牙被嗑断

### 要求门店赔偿看牙费用

### 负责人:具体赔偿得以相关部门的鉴定结果为准

□时报记者 汤晨阳

29岁的俞小姐在杭州大厦附近上班。平日,她是一点点奶茶店的忠实“粉丝”,经常会和同事拼单叫奶茶外卖。

可这两天,俞小姐吃不好睡不好,牙齿神经疼得要命,轻吸一口气牙齿就感觉凉飕飕的,在她看来这一切都是因为上周喝的那杯奶茶,嚼到硬物将一颗牙嗑断了,要求赔偿看牙费用。一点点奶茶门店负责人在事后查过监控,称没发现任何异物掉入的迹象,关于赔偿得以相关部门的鉴定结果为准。

现在,俞小姐和一点点奶茶店关于赔偿费用闹得不太愉快。

### >>>当事人

#### 喝珍珠奶茶致牙被嗑断 要求门店赔偿看牙费用

事情得从6月5日傍晚6点说起,当时公司加班,俞小姐和同事凑单点了建国北路上的一点点奶茶外卖。

6点半,外卖送到。4杯奶茶中只有俞小姐点的珍珠奶茶是去冰的。像往常一样,俞小姐打开奶茶,边吸边嚼边工作。嚼着嚼着,她的牙齿突然咬到一个坚实的硬物。

眉头一紧!俞小姐马上把嘴

里的东西吐了出来——一摊奶茶中有一颗颗黑色“珍珠”,仔细看,“珍珠”中间有一块银色的椭圆形条状物,长度估计5毫米,像订书钉。离条状物不远“躺着”她的半颗牙齿……

俞小姐说,她根本没想到奶茶里有硬物,咬合的时候牙齿正常发力,结果断了半颗牙。“我马上打电话给一点点奶茶店,他们派人过来了,告诉我第二天会有保险客服部的人来联系我。”

经过检查,俞小姐右侧牙齿从里往外数第二颗牙嗑断了,医生说要补牙,公立医院有不同的价位,费用要几千到上万元。

第二天,一点点奶茶店的负责人来公司看我,提着水果篮跟我道歉。他们说过两天会有人来查看监控,确认异物是否从奶茶里喝出来的。”俞小姐说。

俞小姐说,可她足足等了6天(截至6月12日),一点点奶茶店的人再也没有来看过她。前天她把当时拍下的照片,以及办公室里的监控视频发给了一点点奶茶店的负责人。负责人表示:你做好心理准备,即使保险赔偿最多八百一千元,门店贴个500元最多了。”

别的精神损失费误工费我就不提了,看牙的费用总得给我报销吧!”俞小姐很气愤。

### >>>门店说法

#### 市场监督管理局已介入 以他们的鉴定结果为准

前天下午,记者来到了这家位于建国北路451号的一点点奶茶店。奶茶店开了两年多,生意不错,七八人正拿着号码牌排队。店内的工作人员穿着制服,戴着口罩和帽子在调制奶茶。

门店的店长王女士表示事情正在处理中。至于条状硬物是什么,王女士说她也不知道,但肯定不是在奶茶制作过程中掉进去的。

“开店以来从来没发生过这种事,我们店员在奶茶泡制过程中要求很严格,必须佩戴口罩,身上也不能戴硬物。经手的机器也不会有银色的条状物零件。事情发生后我查了监控,还是没有发现任何异物掉入的迹象。”王女士说,“制作完成后,奶茶全部密封包装,所以在运输的途中也不存在由于包装破损掉入异物的可能性。”

王女士说,每杯奶茶他们都买了保险,可要不要赔、怎么赔、赔多少,市场监督管理局已经介入,以他们的鉴定结果为准。

“如果鉴定出来是我们的责任,我们一定会负责到底,医药费都由我们来出。”王女士说。



“消防老兵”立即停下车,冲上前救人。